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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς: Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

 

Θέμα: «Λήψη άμεσων ενεργειών για τη στελέχωση του Π.Π.Ι. της Η.Ν. Κάσου» 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε συνέχεια προηγούμενων 
κοινοβουλευτικών μου παρεμβάσεων για το ζήτημα της υποστελέχωσης του Πολυδύναμου 
Περιφερειακού Ιατρείου της Ηρωικής Νήσου Κάσου σας γνωρίζω ότι μέχρι σήμερα, ήτοι 
05/03/2026, στο Π.Π.Ι. Η.Ν. Κάσου εξακολουθεί να υφίσταται η υποστελέχωσή του, γεγονός 
που ελλοχεύει σημαντικούς κινδύνους πρωτίστως για την υγεία των κατοίκων του ακριτικού 
νησιού της Κάσου καθώς και για την εύρυθμη λειτουργία της πρωτοβάθμιας δομής υγείας. 

Η μη προκήρυξη έως τώρα του απαιτούμενου μόνιμου και επικουρικού προσωπικού για το 
ως άνω Π.Π.Ι. καθώς επίσης και η ανεπαρκής κάλυψη των υπαρχουσών αναγκών από τις 
μετακινήσεις προσωπικού από άλλες δημόσιες δομές υγείας ενισχύουν το αίσθημα της 
ανασφάλειας και της αβεβαιότητας που διακατέχουν τους κατοίκους του νησιού, οι οποίοι 
μάλιστα έχουν περιορισμένη πρόσβαση σε δευτεροβάθμιες δομές υγείας.  

Συγκεκριμένα, το πρόβλημα έγκειται κυρίως στην έλλειψη ΔΕ Βοηθού Νοσηλευτή και ΤΕ 
Μαιευτικής όπως προκύπτει και από τις από 14/11/2025 και 03/12/2025 επιστολές του 
Δήμου Ηρωικής Νήσου Κάσου, στις οποίες ο Δήμαρχος, κ. Μιχάλης Εμμ. Ερωτόκριτος θέτει εκ 
νέου το εν λόγω ζήτημα που διογκώθηκε και από την πρόσληψη της μίας μαίας που 
υπηρετούσε στο Π.Π.Ι. Η.Ν. Κάσου, στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου «Άγιος Ιωάννης ο 
Καρπάθιος» ως μόνιμο προσωπικό καθώς επίσης και από την σημαντικότατη έλλειψη 
ειδικευμένου ιατρού. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός, 

1. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο Υγείας προκειμένου να 
στελεχωθεί τουλάχιστον με τις απαραίτητες προαναφερθείσες ειδικότητες (ΔΕ 
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Βοηθού Νοσηλευτικής και ΤΕ Μαιευτικής) το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο 
της Η.Ν. Κάσου; 

2. Ποιος ο προγραμματισμός του Υπουργείου Υγείας σχετικά με την στελέχωση του 
Π.Π.Ι. Η.Ν. Κάσου με ιατρό ειδικότητας καθώς και με επιπλέον ιατρό υπαίθρου; 

3. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η με Αρ. Πρωτ. 72421-11/11/2025 προκήρυξη για την 
πλήρωση θέσεων ειδικευμένων ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. Κέντρων Υγείας και 
Πολυδύναμων Περιφερειακών Ιατρείων, η οποία περιλαμβάνει μία (1) θέση 
Επιμελητή Α’ Γενικής Οικογενειακής Ιατρικής ή Εσωτερικής Παθολογίας για το Π.Π.Ι. 
Η.Ν. Κάσου;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Βασίλης Α. Υψηλάντης 

  




